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Ти - символ віри і тепла (Дж. Байрон). Твір 6 клас
Бувають на Землі сміливці, які можуть здійснити нездійсненне. Їх мало, і вони є окрасою
людського життя. Одним із таких героїв є давньогрецький титан Прометей.

Могутній і сильний, лише він з усіх жителів Олімпу звернув увагу на простих смертних,
украв для них вогонь із божественного вогнища Зевса та приніс його людям на землю.
Зраділи люди, бо змінилося їхнє життя на краще. Тепер вони могли розпалювати
вогнища, збиратися навколо них цілими родинами, смажити м’ясо, гратися, танцювати.
Люди зажили тепер веселіше, дружніше. Дивився на все це Прометей і щиро радів з того.
А ще титан навчив людей будувати житла, плавати на човнах, напинати вітрила,
полювати лісову звірину, приручати тварин, лікуватися цілющим зіллям, знаходити шлях
за зорями і польотом птахів, добувати із землі мідь, золото, срібло, користуватися
щедрими дарами природи. Він перший запріг у ярмо дикого бика, перший приборкав
вільного коня.

Та не сподобалося це Зевсові. Не міг змиритися він із тим, що смертні тепер стали
сильними, і вирішив покарати Прометея. Він наказав закути титана в кайдани на
самісінькому краю землі на стрімкій скелі, щоб відступник висів там довгі століття. Окрім
того, щодня до Прометея прилітав орел і клював його печінку, яка за ніч знову
відростала. Вічними були муки титана. А ще посилав Зевс своїх гінців, щоб ті залякали
Прометея і змусили його відкрити громовержцеві таємницю життя і смерті.

Страждання були неймовірними, та ніщо не залякало Прометея, не зламало його волю.
Гордістю, благородством, любов’ю до людей, безкорисливістю було наповнене його
серце. Жодного разу не пошкодував він про скоєне, ніколи не попросив про помилування.

Відтоді Прометей залишається втіленням розуму, сили духу, мужності, самопожертви в
ім’я людей. Він є прикладом цілеспрямованості, вірності своїм ідеалам, безкорисливості. А
до цього завжди прагнуть люди.
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